
Споразумение с делегирани PayPal продавач на платформа

Last updated on 15 June 2026

Имате взаимоотношения за директно плащане с PayPal за плащанията, които
получавате на Вашата Платформа. Вашата Платформа може да Ви помогне
да управлявате входящите си средства – ще влезете през Платформата и ще
дадете на Платформата разрешение да получава и изпраща известия от
Ваше име, но те все още са Вашите входящи средства и PayPal извършва
плащания за Вас във фонов режим.

В зависимост от споразумението Ви с Платформата, Вашата Платформа
може да приспадне дължимите на Платформата суми от Вашите плащания –

такси, данъци и други суми, а също така ще задейства изплащанията на
Вашите средства към банковата Ви сметка или друга дестинация за
изплащане.

Настоящото Споразумение за делегирани PayPal продавачи на платформата (това

"Споразумение") е между PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. ("PayPal") и Вас, при условие

че се намирате в държава, в която PayPal предлага услугите, предвидени в настоящото

Споразумение, и че имате бизнес акаунт в PayPal, предмет на и както се изисква от

Люксембургското потребителско споразумение. Споразумението урежда използването от

Ваша страна на услугите, предоставяни от PayPal на или чрез платформа или платформа на

трета страна, на която приемате настоящото Споразумение ("Платформата", доставчика на

Платформата, "Доставчика на платформата"), включително приемане на плащания за стоки

или услуги, дарения, както и други свързани услуги на Платформата.

Моля, проверете страницата за актуализации на политиката на целевата страница

"Правни" на уеб сайта на PayPal. Всички бъдещи промени в настоящото Споразумение,

показани на тази страница, са включени чрез препратка в настоящото Споразумение и

влизат в сила в момента, посочен в тази актуализация на Политиката. Можем също така да

актуализираме настоящото Споразумение (или някое от посочените споразумения) в

бъдеще в съответствие с Раздел 10.4 по-долу.

Настоящото Споразумение Ви се предоставя и се сключва само на английски език.

Препоръчваме ви да съхраните или отпечатате копие от Споразумението (включително

всички посочени документи) за вашия архив.

Използването от наша страна на Вашите лични данни се урежда от Декларацията за

поверителност за PayPal Услуги.

1. ТЕРМИНИ, ВКЛЮЧЕНИ ЧРЕЗ ПРЕПРАТКА
1.1. С настоящото Вие се съгласявате с условията на Потребителското споразумение на
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PayPal, както е изменено от време на време, включително условията и политиките,

посочени в него, при условие че функционалността на Вашия Акаунт на
Делегиран продавач в Платформата (както е определено в Раздел 2. по-

долу) е ограничена, както е описано в настоящото Споразумение.

1.2. Допълнителни условия за Алтернативни начини на плащане. Ако приемате

плащания чрез Алтернативни методи на плащане на Платформата, Вие допълнително се

съгласявате с Условията за алтернативни методи на плащане, както са изменяни
периодично, във връзка с такива Алтернативни методи на плащане.

1.3. Допълнителни условия за онлайн платежни услуги. Ако приемате онлайн

плащания на Платформата, Вие се съгласявате с Споразумението за услуги за онлайн
плащания с карти на PayPal, както е изменено от време на време, във връзка
с всички директни и небрандирани плащания с карти, получени от Вас чрез
PayPal на Платформата.

В случай на противоречие или несъответствие между условията и разпоредбите на

настоящото споразумение и условията и разпоредбите, посочени тук, предимство имат

условията и разпоредбите на настоящото споразумение.

2. PayPal СМЕТКИ, УСЛУГИ И ТАКСИ
2.1. PayPal бизнес сметка. "PayPal бизнес акаунт" е бизнес акаунт в PayPal, създаден на

името на вашия бизнес и управляван от Потребителското споразумение на PayPal. Бизнес
акаунтът в PayPal е независим от Платформата и не подлежи на
ограниченията и ограниченията на настоящото Споразумение.

2.2. Акаунт на делегиран продавач на платформа. "Акаунт на делегиран продавач

на платформа" е бизнес акаунт на PayPal, който е създаден и поддържан под PayPal акаунт

на доставчика на платформата и остава обект на определен административен контрол и

надзор от страна на доставчика на платформата. Този акаунт на продавач, делегиран от

платформата, е свързан с вашия бизнес акаунт в PayPal и е достъпен за вас от вашия бизнес

акаунт в PayPal. Вие PayPal упълномощавате да споделя вашите лични и бизнес данни

между вашия бизнес акаунт в PayPal и вашия акаунт на продавач, делегиран от

платформата. Вашият акаунт на продавач с делегирани платформи се регулира от

настоящото споразумение.

2.3. Делегирани PayPal услуги на платформата. "Делегирани PayPal услуги на

Платформата" или "Услугите" означава услугите, които се предлагат от PayPal и които могат

да включват услуги и функции с добавена стойност ("Услуги с добавена стойност"), които са

предварително интегрирани в Платформата и се използват от Вашия акаунт на продавач с

делегирани правомощия на Платформата. Делегираните PayPal услуги на Платформата Ви

се предлагат единствено във връзка с Вашия Доставчик на Платформата и при спазване на

правилата и условията на настоящото Споразумение, по-специално Раздел 4. Ако

използвате Услугите чрез няколко Платформи, ще имате по един Акаунт на Делегиран
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продавач на Платформата за всяка Платформа.

2.4. Платформени услуги. Доставчикът на Платформата може да Ви предостави

определени услуги във връзка с Делегираните PayPal услуги на Платформата. Примерите за

услуги, които Доставчикът на платформата може да предоставя, включват, но не се

ограничават до следното:

• предоставяне на табла за управление и други инструменти чрез Платформата, които

може да Ви позволят да управлявате определени аспекти от Вашия акаунт на Делегиран

продавач на Платформата;

• технически услуги, свързани с Услугите.

Услугите, предоставяни от Доставчика на платформата, се уреждат от Вашето

споразумение с Доставчика на платформата и не се предоставят от PayPal. Всеки спор,

който може да имате с Доставчика на платформата относно услугите, които Доставчикът

на платформата предоставя, е между Вас и Доставчика на платформата; PayPal няма да

носи отговорност за невъзможността на Доставчика на платформата да предостави тези

услуги, както е договорено. PayPal не е платформа за електронна търговия или доставчик

на платформа и предоставя само делегираните PayPal услуги на платформата.

2.5. Ценообразуване.

2.5.1. Ценообразуване на платформата. Ценообразуването за използването на Услугите

на Платформата, включително таксите за транзакции, абонаменти и предварително

интегрирани такси за Услуги с добавена стойност, свързани с Делегираните PayPal услуги

на Платформата на Платформата ("Такси за Доставчика на платформата"), са посочени

във Вашето споразумение с Доставчика на платформата. PayPal не определя и не носи

отговорност за таксите на Доставчика на Платформата, които Ви се начисляват.

Независимо дали е разкрито отделно от Доставчика на платформата или от PayPal, Вие

обещавате да платите такива такси и плащането на такива такси представлява валидно

възнаграждение за целите на настоящото Споразумение между Вас и PayPal.

2.5.2. PayPal такси. В допълнение към Таксите на Доставчика на Платформата,

използването от Ваша страна на Акаунта на Делегиран продавач на Платформата

подлежи на такси, посочени на страницата PayPal Такси за търговци, включена тук ("Такси

за PayPal"), включително, но не само, такси, свързани с Услуги с добавена стойност, които

не са предварително интегрирани в Платформата, и такси, описани в раздела

Възстановявания, Сторнирания и Обратни начисления на Потребителското споразумение

на PayPal. PayPal Таксите са отделни и различни от таксите на Доставчика на

платформата.

2.6. Предварително одобрение за плащания към Доставчика на
платформата. С настоящото Вие се съгласявате, че Доставчикът на Платформата може

да удържа от баланса на Вашия акаунт на Делегиран продавач на Платформата и

изплащанията (както е определено по-долу) от таксите и сумите на Доставчика на



Платформата, дължими на Доставчика на Платформата, които са ни съобщени от

Доставчика на платформата

Вие носите отговорност за такива плащания към Доставчика на Платформата, дори ако няма

достатъчно средства за покриване на такива такси във Вашия баланс в Продавача на

Платформата. Ако балансът в акаунта на продавач в платформата не е достатъчен, за да

покрие таксите, вие PayPal упълномощавате да дебитирате незабавно сумата, дължима от

вашата сметка за уреждане, както е описано по-подробно по-долу. В случай, че не PayPal в

състояние да възстанови каквато и да е сума на такса, дължима от Вашия акаунт в Продавач

на платформата, PayPal може да прекрати използването на PayPal Услугите в рамките на 30

дни от датата, на която таксата е дължима, като Вие ще останете задължени да платите

PayPal за всички неплатени суми. Ако искате да отмените разрешението за в бъдеще,

можете да закриете акаунта си в Платформата. Разделът от Потребителското споразумение

относно предварително одобрените плащания се прилага съответно.

3. СЕТЪЛМЕНТ, ИЗПЛАЩАНИЯ И ПРАВО НА

ПРИХВАЩАНЕ
PayPal ще уреди парични средства към Вас, произтичащи от Услугите, както е описано по-

подробно в раздели 3.1, 3.2 и 3.3 по-долу. Когато е налично и въз основа на Вашите

инструкции към Платформата, PayPal може впоследствие да прехвърли парични средства от

Вашия акаунт на делегиран продавач на Платформата към Платформата, както е описано

по-подробно в раздел 3.4 по-долу.

3.1. Уреждане и изплащания към Вас. PayPal ще уреди уреждането на парични

средства от Вашите транзакции към банковата сметка или към Вашата Сметка на Делегиран

продавач на Платформата, която сте посочили чрез Платформата или както ни е

предоставена от Доставчика на платформата ("Сметка за уреждане"). Положителен баланс

във Вашата Сметка за Делегиран продавач на Платформата, изчистен от всякакви удръжки,

прихващане или дебитиране на суми, дължими на нас и/или на Доставчика на платформата,

ще доведе до сетълмент към Вашата Сметка за сетълмент ("Изплащане"). PayPal ще

извърши Изплащанията към Вашата сметка за уреждане, включително времето на

изплащането, в съответствие с Вашата договореност с Доставчика на Платформата и

инструкциите, които получаваме от Доставчика на платформа, съгласно Раздел 4 по-долу.

PayPal не носи отговорност за точността на тези инструкции.

3.2. прихващане или приспадане на дължими суми. Недостатъчният баланс във

Вашия акаунт на Делегиран продавач на Платформата ще ни позволи да инициираме

незабавно прехвърляне от Сметката за уреждане в размер на непогасения баланс

("Приложима сума"). Вие се съгласявате, че можем да дебитираме Вашия акаунт за

сетълмент за Приложимата сума и/или да прихванем приложимите суми срещу бъдещи

изплащания. Можем да намалим сумата, прехвърлена към Вашата сметка за уреждане, с

размера на таксите, глобите и сумите, дължими на нас или на Доставчика на платформата

по каквато и да е причина. Вие декларирате и гарантирате пред нас, че сте собственик на



сметката за сетълмент, упълномощена да инициира разплащания и дебити от сметката за

уреждане.

3.3. Спиране на изплащанията. Ние си запазваме правото да преустановим

изплащанията към вас. Примери за ситуации, в които можем да направим това, са: (i) когато

сме инструктирани да го направим от Доставчика на платформата, от Ваше име, при

спазване на всички ограничения съгласно приложимото законодателство; (ii) когато има

чакащи, очаквани или прекомерни обратни начисления, възстановявания, сторнирания,

спорове или анулирани плащания; (iii) в случай, че подозираме или узнаем за подозрителна

дейност; или (iv) когато се изисква от Закони или съдебно разпореждане или когато можем

да спрем или задържим плащания съгласно условията на Потребителското споразумение.

Имаме право да задържим Изплащания при прекратяване на настоящото Споразумение, ако

основателно определим, че задължения към нас могат да възникнат след прекратяване на

настоящото Споразумение (например, ако плащане към Вас бъде отменено или начислено

обратно) или че може да понесем загуби в резултат на кредитни, измамни или други правни

рискове, свързани с Вашия Акаунт на Делегиран продавач на Платформата. Ако упражним

правото си да задържим изплащане по каквато и да е причина, ще работим с вашия

доставчик на платформа, за да съобщим общата причина за задържане на изплащането и да

ви дадем график за освобождаване на средствата и всички необходими стъпки, които трябва

да предприемете.

3.4. Трансфери към Платформата. Ако сключите споразумение с Платформата за

получаване на парични средства чрез Платформата, Вие PayPal упълномощавате и

инструктирате да прехвърляте парични средства на текуща база от Вашата Сметка за

делегирано уреждане на Платформата към Платформата. След като PayPal прехвърли тези

средства на Платформата, Вие потвърждавате и се съгласявате, че Платформата ще бъде

отговорна за депозирането на тези средства за Вас в съответствие с Вашето споразумение с

Платформата. След уреждане чрез PayPal на Платформата на Вашите средства PayPal няма

да носи отговорност за плащането на такива суми към Вас.

4. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ТЕХНИЧЕСКАТА СЛУЖБА,

СЪОТВЕТСТВИЕ И ОГРАНИЧЕНИЯ И ОГРАНИЧЕНИЯ

НА ОБСЛУЖВАНЕТО
4.1. Изисквания за техническо обслужване. Нашите Услуги се предоставят при

спазване на изискванията за техническо обслужване, предвидени в раздел 4.2, раздел 4.3,

раздел 4.4 и раздел 4.5 по-долу:

4.2. Вие се съгласявате с настоящото да назначите Доставчика на платформата за Ваш

изключителен представител, който да извършва следното:

4.2.1. да ни изпрати платежно нареждане чрез API интеграция между PayPal и Доставчика

на платформата, което ще се счита за изпратено и разрешено от Вас и/или от Ваше име;



4.2.2. да ни изпрати нареждане за разделяне на плащане чрез API интеграция между

PayPal и Доставчика на платформата, което ще се счита за изпратено и разрешено от Вас

и/или от Ваше име; Нареждане за разделяне на плащане е Вашето искане към нас да: (i)

приспаднем определена сума, дължима на Доставчика на платформата от Вас (такси на

Доставчика на платформата) от плащането, дължимо от PayPal към Вас във връзка с

Вашите платежни трансакции за продажба, и (ii) да уредим тази конкретна сума да бъде

платена от нас директно на Доставчика на платформата от Ваше име;

4.2.3. да подаде искането за възстановяване на сумата до нас чрез API интеграция между

PayPal и Доставчика на платформата, което ще се счита за подадено и разрешено от Вас

и/или от Ваше име и

4.2.4. да ни инструктира от Ваше име чрез API интеграцията за изплащане да освободим

паричните средства за платежната трансакция към Вашия акаунт на продавач с

делегирана платформа, след като са били задържани. Тази инструкция от Доставчика на

платформата към нас относно освобождаването на паричните средства за платежната

трансакция към Вашия акаунт на продавач с делегирана платформа не може да бъде по

усмотрение и Вие трябва да съгласувате с Платформата обективните критерии, при които

Платформата ще задейства освобождаването на паричните средствата. В случай че

Платформата не ни е инструктирала да освободим паричните средства за платежната

трансакция към Вашия акаунт на продавач с делегирана платформа след период от

двадесет и осем (28) дни, ние ще инициираме това освобождаване автоматично. В

случай на извънредно споразумение между Вас и Вашия Доставчик на платформата

PayPal може да реши, по свое усмотрение, да удължи този период от двадесет и осем (28)

дни до деветдесет (90) дни.

4.3. Освен това Вие се съгласявате:

4.3.1. че можем автоматично да задържим и да направим недостъпни за Вас паричните

средствата за платежната трансакция, след като те са били кредитирани във Вашия

акаунт на продавач с делегирана платформа, докато не възникне по-ранното от следните

двете събития: (1) получим API нареждане за изплащането от Доставчика на

платформата или (2) изтече период от двадесет и осем (28) дни от датата на платежната

трансакция (или период до деветдесет (90) дни съгласно обстоятелствата, посочени в

раздел 4.2.4, четвърто изречение) и

4.3.2. че PayPal може да споделя информация, като финансови данни и данни за

трансакции, с Доставчика на платформата според необходимото за предоставянето на

Услугите, включително улесняване на взаимоотношенията Ви с Доставчика на

платформата. Тези данни може да включват Лични данни. „Лични данни" означава

информация, която може да бъде свързана с идентифицирано физическо лице или

физическо лице, което може да бъде идентифицирано. Личните данни може да включват,



но не се ограничават до име, пощенски адрес, телефонен номер, имейл адрес, номер на

платежна карта, друга информация за финансова сметка, номер на сметка и дата на

раждане.

4.4. С настоящото Вие се съгласявате в качеството си на възложител да предоставите

пълномощия на Доставчика на платформата като Ваш изключителен представител да

извършва следното:

4.4.1. да осъществява достъп до Вашия акаунт на продавач с делегирана платформа и да

извършва всякакви действия в него от Ваше име и вместо Вас, каквито може да извършва

един Основен потребител на акаунт в PayPal при спазване на настоящото Споразумение и

всички ограничения съгласно приложимото законодателство;

4.4.2. да комуникира с нас като Ваш единствен представител във връзка с Вашия акаунт

на продавач с делегирана платформа, както и че всяка подобна писмена комуникация ще

се счита за получена от и/или съобщена директно на Вас при спазване на настоящото

Споразумение и всички ограничения съгласно приложимото законодателство. В

качеството си на представител Доставчикът на платформата ще бъде освободен от

всякакви ограничения за самостоятелно договаряне съгласно приложимите местни

закони.

4.5. Вие се съгласявате, че доколкото е допустимо по закон, ние не носим отговорност за

закъснения и/или грешки при изпълнението на платежните трансакции, дължащи се пряко

или косвено на технически или други проблеми, причинени от Доставчика на платформата и/

или техническата му интеграция с PayPal. Освен това Вие се съгласявате да поемете пълна

отговорност, доколкото е допустимо по закон, за действията или бездействията на

Доставчика на платформата, както е предвидено в раздели 4.1 до 4.4 включително, когато

действа от Ваше име при изпълнение на някои от Вашите задължения при получаване на

Услуги на PayPal за делегирана платформа от нас.

4.6. Вие се съгласявате, че можете да използвате нашите Услуги само ако се намирате в

държава, в която PayPal предлага Услуги на PayPal за делегирана платформа.

4.7. Ако решите да не спазвате изискванията за техническо обслужване, посочени в раздели

4.1 до 4.4 включително, вече няма да можете да получавате Услуги на PayPal за делегирана

платформа чрез Платформата. В този случай ще трябва да се свържете с нас, за да

организираме директна техническа интеграция на Вашия уеб сайт със системи на PayPal, за

да можете да продължите да получавате нашите платежни услуги.

5. СПОДЕЛЯНЕ НА ДАННИ
Вие разбирате и се съгласявате, че Вашият Доставчик на Платформата и PayPal ще споделят

определена информация за Вас, включително Лични данни, както е описано в 4.3, и

дейността във Вашия Акаунт на Делегиран продавач на Платформата, Вашите транзакции и

всяка друга информация, необходима за улесняване на използването на Услугите от наша



страна или предоставянето на Услугите, както и всякакви други данни относно Вашия Акаунт

на Делегиран продавач на Платформата, които ще се съгласите да споделите с Доставчика

на платформата. Когато PayPal получава Лични данни, те ще бъдат обработвани в

съответствие с Декларацията за поверителност на PayPal и Известието  за банкови

разпоредби за клиенти в ЕИП, включени в Декларацията за поверителност.

Освен това потвърждавате, че информацията, която споделяме с вашия доставчик на

платформа, ще бъде използвана и разкривана в съответствие с практиките за поверителност

на доставчика на платформата.

6. ДАНЪК
а) Определения. "Данъци" означава всички данъци, такси или подобни оценки от

всякакъв характер, включително, без ограничение, добавена стойност, продажби, цифрови

услуги, гербова марка, прехвърляне или удържане при източника, които могат да бъдат

оценени от която и да е юрисдикция или държавен орган. "Изключени данъци" означава (i)

данъци, основани на брутен или нетен доход, (ii) франчайзингови данъци или (iii) данъци

върху собствеността, личното имущество или наемите.

б) Общи задължения. Освен ако не е посочено друго тук, всяка страна ще понесе свои

собствени данъци, направени по отношение на или произтичащи от изпълнението на

настоящото споразумение.

в) Косвени данъци. Освен ако не е посочено друго тук, всички суми, дължими от

Търговеца на PayPal съгласно настоящото Споразумение, се считат за изключващи всички

приложими данъци и Търговецът ще бъде отговорен за плащането PayPal всички приложими

данъци, наложени върху такива такси, които PayPal законово задължени да събират.

г) данък, удържан при източника. Търговецът потвърждава, че няма да удържа

никакви данъци върху сумите, дължими от Търговеца на PayPal, освен ако това не се изисква

съгласно приложимото законодателство; при условие, че в случай, че Търговецът удържи

някакви данъци върху сумите, дължими на PayPal, или направи някакво приспадане във

връзка с тях, сумите, платими на PayPal от Търговеца, ще бъдат увеличени с такава

допълнителна сума, за да се гарантира, че PayPal получи цялата сума, която би била

получена, ако не е имало удържане или приспадане. При поискване от страна на PayPal,

Търговецът своевременно ще предаде на PayPal писмена документация, удостоверяваща

плащането на данъците на съответните държавни органи. При поискване от страна на

Търговеца, PayPal ще предостави такива формуляри, сертификати или други документи,

които са в рамките на неговия контрол и са законово задължени да намалят всички

приложими данъци, удържани при източника.

д) Данъчни формуляри и отчитане. Може да поискаме да предоставите на PayPal и/

или на Платформата Вашия данъчен идентификационен номер и/или друга данъчна

документация или информация. Ако не предоставите исканата информация или не

поддържате актуална документацията в акаунта си, може да бъдете обект на задържания
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или ограничения на брутните получени плащания.

7. ДЕКЛАРАЦИИ И ГАРАНЦИИ
7.1. Вие декларирате и гарантирате, че имате пълната власт и пълномощия да изпълнявате,

доставяте и изпълнявате настоящото Споразумение. Настоящото Споразумение е

обвързващо и приложимо спрямо Вас и никоя разпоредба, изискваща Вашето изпълнение,

не е в противоречие с Вашите задължения по което и да е споразумение, по което сте

страна. Ако се съгласявате с условията на настоящото Споразумение от името на компания

или друго юридическо лице, Вие декларирате и гарантирате, че имате право да обвържете

това дружество или друго юридическо лице с тези условия и в такъв случай "Вие" и "Вашият"

ще се отнасят и прилагат за тази компания или друго юридическо лице. Ако се съгласявате с

тези условия в лично качество, Вие декларирате и гарантирате, че сте навършили

пълнолетие.

7.2. Вие декларирате, че сте и по всяко време по време на срока освен това гарантирате, че

ще продължите да бъдете надлежно организирани, упълномощени и в добро състояние

съгласно законите на държавата, региона или страната на вашата организация и надлежно

упълномощени да правите бизнес във всички държави, региони или държави, в които

работите.

7.3. Вие декларирате и гарантирате, че цялата информация, която ни предоставяте директно

или чрез Платформата, включително всяка информация, която предоставяте за лица, които

притежават или контролират Вашата компания, е пълна и точна и че ще поддържате

информацията актуална на Платформата.

7.4. Вие декларирате и гарантирате, че Услугите се използват само за бизнес цели, а не за

лични, семейни или домакински цели.

8. СРОК И ПРЕКРАТЯВАНЕ
8.1. Срок. Срокът на настоящото Споразумение започва, когато създадете Акаунт на

Делегиран продавач на Платформа и ще продължи, докато имате възможност да използвате

Услугите на Платформата или докато не бъде прекратен, както е посочено тук.

8.2. Прекратяване от Вас или Доставчика на платформата. Можете да прекратите

настоящото Споразумение по всяко време, като информирате Вашия Доставчик на

платформата за намерението си да прекратите настоящото Споразумение. В допълнение

към Вашето иницииране на прекратяване, Доставчикът на платформата може да прекрати

Услугите по всяко време и по каквато и да е причина от Ваше име след писмено

уведомление до PayPal.

8.3. Прекратяване с PayPal. PayPal може да прекрати настоящото Споразумение или да

преустанови предоставянето на услуги за Вас по всяко време, ако възникне някое от

следните: (1) от нас се изисква от асоциация на платежна мрежа, приемаща банка или

нареждане от регулаторен орган да преустановим предоставянето на услуги за Вас или да



ограничим услугите за Вас; (2) считаме, че сте нарушили настоящото Споразумение; (3)

определим, че използването от Ваша страна на Делегираните PayPal услуги на Платформата

носи неприемливо количество риск, включително кредитен риск или риск от измама, за нас

или за трета страна; или (4) по усмотрение на PayPal съществува друга правна,

репутационна или основана на риска причина. Също така можем да прекратим настоящото

Споразумение, като Ви предоставим двумесечно предизвестие. И в двата случая,

независимо дали прекратяването е с причина или за удобство, Вие приемате, че известие,

изпратено от нас до Доставчика на платформата, ще бъде прието от Вас като надлежно

предизвестие за прекратяване на настоящото Споразумение.

8.4 Последици от прекратяването. След прекратяване от която и да е от страните,

както е описано по-горе, вече няма да имате достъп и ще преустановите всякакво

използване на Делегираните PayPal услуги на Платформата. Прекратяването на настоящото

Споразумение не Ви освобождава от каквито и да било задължения за плащане на такси,

разходи, неустойки, обратни начисления или други суми, дължими от вас на нас, както е

предвидено в настоящото Споразумение, независимо дали са начислени преди или след

прекратяването.

9. ОБЕЗЩЕТЕНИЕ, ОГРАНИЧАВАНЕ НА

ОТГОВОРНОСТТА, ОТКАЗ ОТ ГАРАНЦИИ
Във връзка с ограничаването на отговорността, обезщетението и отказа от гаранции, моля,

направете справка със следните разпоредби на Споразумението с потребителя, които се

прилагат mutatis mutandis към настоящото Споразумение, а за избягване на съмнение

позоваването на Услугата(ите) се тълкува като отнасящо се до Услуга(и), както е

определено в настоящото Споразумение: Ограничаване на отговорността, без

гаранция и обезщетение.

10. ОБЩИ УСЛОВИЯ
10.1. Делимост. Ако някоя от разпоредбите на настоящото споразумение бъде обявена от

съд с компетентна юрисдикция за невалидна, невалидна или неприложима по каквато и да е

причина, останалите разпоредби, които не са обявени за такива, въпреки това ще продължат

да имат пълна сила и ефект, но ще се тълкуват по начин, който да осъществи намерението

на настоящото споразумение като цяло, независимо от тези засегнати разпоредби или

разпоредби.

10.2. Отказ. Никое условие или разпоредба на настоящото споразумение няма да се счита

за отменено и никакво нарушение не се извинява, освен ако такъв отказ или съгласие не

бъде в писмена форма и подписано от страната, за която се твърди, че се е отказала или се

е съгласила. Всяко съгласие от която и да е страна или отказ от нарушение от другата

страна, независимо дали е изрично или подразбиращо се, не представлява съгласие, отказ

или извинение за различно или последващо нарушение.

10.3. Възлагане. Настоящото споразумение ще се обвърже и ще влезе в сила в полза на
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упълномощените наследници и правоприемници на всяка от страните. Не можете да

прехвърляте това Споразумение без писменото съгласие на PayPal. PayPal можете да

прехвърляте настоящото Споразумение по свое усмотрение без вашето писмено съгласие.

10.4. Изменение. Ние можем по всяко време да изменим, изтрием или добавим към

настоящото Споразумение, включително таксите и други суми, които се прилагат за Вашия

Акаунт на Делегиран продавач в Платформата ("Промяна"), като уведомим за такава

Промяна по електронна поща или друго електронно предаване на Доставчика на

платформата като Ваш представител. Промяна ще бъде извършена едностранно от нас и ще

се счита, че сте приели промяната, след като Доставчикът на платформата като Ваш

представител е получил уведомление за това. Ще направим двумесечно предизвестие за

всяка промяна, която влиза в сила след изтичане на 2-месечния срок на предизвестие, с

изключение на това, че двумесечният срок на предизвестие няма да се прилага, когато

промяната се изисква от закона или се отнася до добавянето на нова услуга, допълнителна

функционалност към съществуващата услуга или друга промяна, която нито намалява

вашите права, нито увеличава вашите отговорности. В такива случаи промяната ще бъде

направена без предизвестие и ще влезе в сила незабавно. Ако не приемете промяната,

трябва да закриете вашия акаунт на делегиран продавач на платформата. Ако не възразите

срещу промяна от страна на доставчика на платформата, която затваря вашия акаунт на

делегиран продавач в платформата в рамките на двумесечния срок на предизвестие, ще се

счита, че сте го приели. Въпреки че можете да закриете Вашия Акаунт на Делегиран

продавач в Платформата по всяко време и без такса, имайте предвид, че все още може да

носите отговорност пред нас, след като прекратите настоящото Споразумение, за всички

задължения, които може да сте понесли и за които сте отговорни преди прекратяването на

настоящото Споразумение, и моля, обърнете внимание допълнително на нашите права

съгласно раздел 7 (Срок и закриване на Вашия акаунт) от Потребителското споразумение.

10.5. Независими изпълнители. Връзката на PayPal и вас е тази на независими

изпълнители. Нито вие, нито някой от вашите служители, консултанти, изпълнители или

агенти не сте агенти, служители, партньори или съвместни предприятия на PayPal, нито вие

или те имат правомощия да обвързват PayPal по договор или по друг начин с каквото и да е

задължение. Никоя от тези страни няма да представлява нещо противоположно, било то

изрично, имплицитно, по външен вид или по друг начин.

10.6 Възложител. "PayPal", "ние" или "нас" в настоящото споразумение означава PayPal

(Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. (R.C.S. Luxembourg B 118 349), надлежно лицензирана като

люксембургска кредитна институция по смисъла на член 2 от изменения Закон от 5 април

1993 г. за финансовия сектор ("Законът") и е под надзора на надзорния орган на

Люксембург, Commission de Surveillance du Secteur Financier.

10.7 Уведомления до Вас. Вие приемате, че всички известия, изисквани от настоящото

Споразумение, ще бъдат предоставени на Доставчика на платформата като Ваш

представител. Вие се съгласявате, че електронните известия и оповестявания имат същото



значение и ефект, както ако Ви бяхме предоставили копие на хартиен носител.

10.8 Приложимо право и юрисдикция. Настоящото споразумение и отношенията

между нас се уреждат от законите на Великото херцогство Люксембург, при спазване на

вашите местни задължителни права. За оплаквания, които не могат да бъдат решени по друг

начин, Вие се подчинявате на неизключителна юрисдикция на съдилищата в Люксембург,

произтичащи от или свързани с настоящото Споразумение или предоставянето на нашите

Услуги.

10.9 Цялостно споразумение. Настоящото споразумение, включително всички

документи, посочени тук, излага цялото споразумение и разбиране на страните по него по

отношение на предмета, съдържащ се тук, и замества всички предишни обещания,

споразумения, договорености, комуникации, декларации или гаранции, устни или писмени,

от всяко длъжностно лице, партньор, служител или представител на която и да е страна по

него. Настоящото споразумение е обвързващо и влиза в сила само в полза на страните по

него и съответните им наследници и упълномощени правоприемници. Нищо в настоящото

Споразумение, изрично или подразбиращо се, няма за цел да предостави или да се счита,

че предоставя на лица или организации, които не са страни по настоящото Споразумение,

каквито и да било права или средства за защита съгласно или по силата на настоящото

Споразумение.


